



ПОСЕВНАЯ-2020



Большинство сельхозпредприятий и КФХ района успешно провели сев ранних зерновых и зернобобовых

На последних гектарах на прошлой неделе завершили первый, наиболее важный этап посевной года и земледельцы ООО «Геотехнологии».

Поля образованного в 2019 году общества с ограниченной ответственностью находятся в границах некогда существовавших СПК «Дружба» и «Союз», а также близ райцентра и Токмаклы. В эти дни посевные работы в хозяйстве ведутся на последних гектарах неподалёку от лесного массива Яндыка в нескольких километрах от Челно-Вершин.

На фото механизаторы Александр Артемьев, Юрий Архипов, Анатолий Савельев, руководители ООО Дмитрий Иванчик и Андрей Камышов

# На последних гектарах

В поле, непосредственно на передовой, автор материала встретился с руководителями общества, партнёрами Дмитрием Иванчиком и Андреем Камышовым.

«Посевную ранних зерновых завершаем сегодня внесением в почву семян овса. Ранее посеяли ячмень, на очереди - подсолнечник. Никаких нерешаемых вопросов пока не возникло, работа идёт своим чередом. Люди трудятся на совесть. Коллектив у нас дружный. За плечами механизаторов Ивана Сенчукова, Александра Артемьева, Юрия Архипова, Евгения Антонова, Анатолия Савельева многие годы раооты в хозяиствах раиона, большой опыт, хлеборобская сметка. Огромный вклад в общее дело вносят специалисты широкого профиля Леонид и Иван Камышовы. Чётко ориентируется в море цифр и сведений бухгалтер Екатерина Головина. Охрану базы хозяйства, снабжение участников полевых работ горячими обедами обеспечивают супруги Кужаковы», поделились собеседники.

Общая площадь возделываемых хлеборобами хозяйства земель составляет 2 тысячи гектаров. По сравнению с подавляющим большинством сельхозпредприятий и

КФХ (кроме ООО «БИО-ТОН» и «Урожай») эта площадь самая большая. Во многом поэтому в хозяйстве принято решение о привлечении к процессу производства зерновых культур опытного специалиста. Агроном Виктор Яковлев, имеющий опыт работы в северной зоне губернии, успешно выполняет свои обязанности благодаря тесному сотрудничеству ООО «Геотехнологии» с Кинельским ООО Агрокомпания «Клевер». По словам Дмитрия Иванчика и Андрея Камышова, повышенное внимание уделяется возделыванию зерновых культур, увеличению отдачи от полей. Проводится работа над сооственными упущениями и ошибками. Размещённые в 2019 году на площади 230 гектаров посевы озимой пшеницы, например, в текущем году вовремя прокультивированы и подкормлены, а в летний период будет дополнительно проведена их подкормка карбамидом. В текущем году в планах земледельцев увеличить общую площадь озимых в два раза – до 400-500 гектаров.

Большое внимание в молодом хозяйстве уделяется улучшению технической базы. В текущем году приобретены по лизинговым программам современный посевной комплекс «Омич» и опрыскиватель посевов. На очереди (в планах 2020-2021 годов) – пополнение машинно-тракторного парка комбайном «АКРОС», энергонасыщенным трактором XT3-17221 с посевным комплексом, а также приобретение оборудования весовой, зерноочистительно-сушильного комплекса.

Наша беседа с руководителями ООО у кромки поля заняла 15–20 минут. Тем не менее было трудно не заметить их настроя на большую работу. Отрадно, что земледельческий порыв молодого поколения хлеборобов не остался без поддержки со стороны управления сельского хозяйства администрации района, более опытных руководителей хозяйств. С благодарностью отозвались наши собеседники о Леониде Башкирове, Василии Шувалове, Алексее Ермолаеве, Сергее Черняеве, Николае Чадаеве, Иване Миронове, которые оказывают, по сути, ещё только набирающему ход проходящему «обкатку» ООО реальную помощь, предоставляя, например, нужную технику, семенной материал, а иногда просто данным вовремя ценным советом. Хочется от души пожелать молодому хозяйству дальнейшего развития, долгих лет успешной работы.

Николай КАРСУНЦЕВ

#### ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Земледельцы 23 участвующих в посевной кампании сельхозпредприятий и КФХ района по состоянию на 19 мая в основном завершили сев ранних яровых зерновых и зернобобовых культур. Ряд хозяйств ведут сев культур позднего созревания.

Яровой сев зерновых и зернобобовых культур был запланирован в районе на общей площади 32 тыс. 795 гектаров. По состоянию на 19 мая, семена пшеницы, ячменя, овса и других культур легли в землю на площади более 23 тыс. гектаров. Ударно потрудились земледельцы на майские праздники, салютовав своим ударным трудом юбилейному

дню Победы.

Хозяйства района провели на общей площади 13 тыс. га подкормку озимых, состояние которых в основном оценивается как хорошее. Ряд хозяйств в эти дни ведут сев поздних культур, в частности, подсолнечника. Земледельцы ООО «Урожай» первыми завершили на общей площади 550 гектаров сев солнечной культуры. Близки к окончанию работ земледельцы Кутузовского подразделения ООО «Компания «БИО-ТОН» (1000 га). Земледельцы СПК «Победа» ведут сев рапса. Посевы подсолнечника займут в текущем полевом сезоне, согласно рекомендациям минсельхоза Самарской области, меньшую, чем в 2019 году площадь – 10 тыс. 717 гектаров. Общая посевная площадь под урожай года должна составить 54765 гектаров – чуть больше, чем в 2019 году.

По информации управления сельского хозяйства администрации района ОБРАЗОВАНИЕ

## Виктор Акопьян: «Школьники будут учиться до конца мая»

Министр образования и науки Самарской области Виктор Акопьян на заседании регионального оперативного штаба рассказал о планируемых сроках завершения обучения в области.

Предполагается, что 1—4 классы будут учиться до 25 мая, 5—8 классы — до 26—27 мая в зависимости от того, пятидневная или шестидневная неделя в учреждении образования, 9—11 классы — до 30 мая. Учреждения среднего профессионального образования завершат учебный год 30 июня, вузы — 25—27 июня, учреждения дополнительного образования — 30 июня.

Занятия будут проходить в дистанционном режиме.

Детские сады пока продолжат работать в режиме дежурных групп.





Ментальная арифметика – новое для россиян и довольно привычное для граждан других стран направление дополнительного образования школьников.

Ментальная арифметика — это программа развития математических способностей детей от 4 до 16 лет, обучения устному счёту и вычислениям в уме без калькулятора, чаще всего при помощи японских счётов абакус или соробан.

Ученые доказали: ментальная арифметика развивает оба полушария. Складывая и вычитая, ученики пританцовывают и напевают любимую песню, наносят и отражают уколы в фехтовании и даже играют на скрипке.

## В нашем районе есть такой ученик!

Семён Сламихин, ученик 2 класса Челно-Вершинской школы, продемонстрировал высокий уровень ментального счёта. О своём увлечении он рассказывает в письме.



– Давайте познакомимся. Я, Сламихин Семён, ученик 2 «Б» класса Челно-Вершинской средней школы. Хочу поведать вам о своём увлечении. Это ментальная арифметика.

Одним из любимых школьных предметом для меня является математика. Дело в том, что математика окружает нас повсюду, даже когда мы об этом не подозреваем. А благодаря ментальной математике можно развить умственные, в первую очередь, математические способности так, что любая арифметическая задача превратится в быстрый и простой процесс вычисления. Заниматься ментальной математикой я начал с 6 лет. Родители возили меня в г. Нурлат в школу ментальной арифметики. Там я познакомился с техникой счёта в уме, на абакусе. Работал по специальным тренажёрам, таблицам. Первый этап включает в себя овладение техникой счёта на косточках с одновременным применением обеих рук. Второй этап предполагает переход учеников к счёту в уме, т.е. к ментальному счёту. До знатока ментальной арифметики мне далеко, но в конце 1 класса мы побывали на Первом международном марафоне олимпиад по ментальной арифметике «Mindskil Open 2019» в г. Казани. Там были организованы соревнования, на которые съехались ребята из разных городов. Я занял 2 место.

А уже в своей школе во втором классе у меня появилась возможность провести своё исследование. Мой классный руководитель Нина Вячеславовна Афонькина поддержала меня. С готовой работой я выступил на окружной научно-практической конференции в с. Сергиевск и занял 1 место.

Мне становилось всё интереснее. И мы решили отправить мою работу в г. Москву на конкурс исследовательских работ – Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо». Из заочного этапа мы вышли в очный, и нас пригласили в Москву на защиту. Я тренировался, готовился к выступлению. Родители купили билеты, вместе мы изучили схемы проезда, но... вмешался коронавирус, и защита перешла в формат онлайн. Нам определили время для защиты работы. Я представлял свою работу, жюри слушало, задавало вопросы. Итог – 3 место. Учебный год завершается. Для меня он не прошёл впустую. Я узнал много интересного.

Хочу сказать большое спасибо своим родителям за то, что верят в меня и помогают. И отдельное спасибо моим учителям, Челно-Вершинской школе. В дальнейшем я хочу продолжать исследования. Главное — выбрать тему по своим интересам и увлечениям.

#### Нина АФОНЬКИНА, учитель начальных классов Челно-Вершинской школы:

– Очень рада за Семёна. Это так здорово, когда ребёнок с детства увлекается чем-то, что ему действительно нравится, и добивается высоких результатов. Немалую роль в воспитании у ребёнка интереса к тому или иному предмету играют родители. Школа + семья всегда дают хорошие результаты как в обучении, так и в воспитании. Семёну от себя и педагогического коллектива школы желаю успехов и новых открытий и побед! Впереди лето – время отдыха. Дорогие наши ученики, активного вам отдыха, ярких и добрых эмоций. Пусть солние, воздух и вода на период солнечного лета станут для вас вашими друзьями. До встречи в новом учебном году!

### «Мама, я хочу в школу», – говорят наши дети

Заканчивается учебный год. Он подводит итоги. Они есть и в учебной, и в воспитательной работе, и в системе допобразования. Думаю, не ошибусь, если скажу, что главным итогом этого года для всех участников образовательного процесса стало понимание того, что дистанционный учебный процесс никогда не заменит очный. Что ждёт нас впереди, покажет время...

Точно знаю, будет лето!





Материалы полосы подготовила Алла ПОЖАРСКАЯ

САМОЗАНЯТЫЕ ГРАЖДАНЕ ПОЛУЧАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ГОСУДАРСТВЕННУЮ ПОДДЕРЖКУ

# КАПИТАЛ ДЛЯ ПРЕДПРИИМЧИВЫХ

Президент России Владимир Путин предложил предоставить всем самозанятым гражданам средства в размере одного МРОТ на оплату налогов. В Самарской области с 1 января 2020-го этот статус оформили уже почти 16 тысяч жителей. Екатерина РАЙС



ПОДРОБНАЯ
ИНФОРМАЦИЯ
О ПРЕИМУЩЕСТВАХ
СТАТУСА
САМОЗАНЯТЫХ
ПРЕДСТАВЛЕНА
НА ПОРТАЛЕ
МҮВІZ63.RU

#### нужно поддержать

Жительница Самары Елена Родивилова - SMM-специалист. Она занимается администрированием, наполнением и продвижением сайтов и страниц в социальных сетях уже пять лет. Когда в регионе начал действовать специальный налоговый режим для самозанятых, девушка решила сначала внимательно разобраться во всех нюансах. И в марте она оформила новый статус.

По словам Елены, раньше при работе с юридическими лицами у нее возникали проблемы с заключением договоров и оплатой услуг, но теперь она не сталкивается с подобными сложностями: «Легализация деятельности снимает многие барьеры. Сейчас я спокойно работаю по договорам, за оказанные услуги выдаю клиентам чеки. Помимо быстрой регистрации в системе «Мой налог» и . удобного в использовании мобильного приложения для меня к очевидным плюсам нового статуса относится отсутствие отчетности, необходимости вести бухгалтерию. Я просто провожу все свои транзакции, получаю итоговую сумму налога и оплачиваю ее. Приятным дополнением является бонус в виде налогового вычета, благодаря которому уменьшается сумма сборов».

Теперь Елена Родивилова, как и другие самозанятые, по поручению Президента России получит дополнительную господдержку.

11 мая на совещании о санитарно-эпидемиологической обстановке и новых мерах поддержки граждан и экономики страны Владимир Путин отдельное внимание уделил самозанятым.

«Это люди, которые в том числе оказывают транспортные услуги, сдают недвижимость,

работают репетиторами, нянями и так далее, получили возможность официально оформить свою деятельность, выйти из так называемой серой зоны и платить налог в размере четырех или шести процентов от дохода, - сказал Президент. - Эти люди поверили государству, поверили его гарантиям работать защищенно и цивилизованно. В этой связи считаю, что такое стремление нужно поддержать и даже поощрить».

Глава государства предложил вернуть самозанятым налог на доход, уплаченный в 2019 году в полном объеме. Кроме того, все самозанятые получат так называемый «налоговый капитал» в размере одного МРОТ. Как отметил Владимир Путин, за счет этих средств они смогут в этом году проводить налоговые платежи, сохраняя свои доходы.

#### ВЫГОДНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ САМОРЕАЛИЗАЦИИ

Напомним, в прошлом году в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного і ірезидентом РФ, налог на профессиональный доход (НПД) был введен в качестве пилотного проекта в четырех субъектах РФ - Москве, Татарстане, Московской и Калужской областях. С 2020-го эксперимент расширил свою географию. Специальный налоговый режим для самозанятых распространился еще на 19 регионов, в число которых вошла Самарская область.

«Налог на самозанятых действительно себя хорошо зарекомендовал, - сказал Владимир Путин 26 марта на встрече с представителями предпринимательского сообщества. -Люди пользуются этим все



ДМИТРИЙ БОГДАНОВ, министр экономического развития и инвестиций Самарской области:

- Специальный налоговый режим для самозанятых востребован среди жителей региона, ведущих предпринимательскую деятельность в сфере пассажирских и грузовых перевозок, а также оказывающих, например, услуги репетитора, няни, риелтора, парикмахера, кондитера. Мы надеемся, что количество граждан, которым интересно «обелить» свой бизнес, будет только расти. Для развития своего дела самозанятые сейчас могут рассчитывать на льготные кредитные продукты, в том числе через Гарантийный фонд Самарской области. При этом для них предусмотрен упрощенный пакет документов. Изменения в законе о закупках и возможность заключения контрактов с самозанятыми для роста.

шире и шире, это легализует деятельность индивидуальных предпринимателей и дает им возможности не только решать свои пенсионные вопросы в будущем, но и обратиться в различные финансовые учреждения за крелитами»

Губернатор Дмитрий Азаров ставит в числе приоритетных задачу по выводу бизнеса «из тени» и формированию комфортного делового климата в регионе. В Самарской области за четыре месяца действия нового налогового режима зарегистрировано уже почти 16 тыс.

самозанятых. Это более 50% от годового планового показателя, установленного федеральным центром для губернии, - 28,5 тыс. человек.

«Нужно предлагать более выгодные, понятные и надежные условия для самореализации людей, обладающих предпринимательской жилкой, идеями, умеющих и желающих брать ответственность на себя», - подчеркивает глава региона.

#### новые возможности

Самозанятым может стать любой человек, занимающийся предпринимательством, но не зарегистрированный как субъект малого и среднего бизнеса. При этом у самозанятого не может быть наемных работников. Кроме того, специальным налоговым режимом не могут воспользоваться предприниматели, занимающиеся передоставлением услуг по лицензированию и сертификации.

Для того, чтобы стать плательщиком НПД, достаточно скачать приложение «Мой налог» и пройти простую процедуру регистрации, которая занимает всего несколько минут.

При расчете с физическими лицами самозанятый будет платить с доходов налог по льготной ставке 4%, при работе с юридическим лицами - 6%. По итогам месяца автоматически формируется отчет, затем в течение двух недель нужно оплатить общую сумму налога. Для оперативной оплаты можно привязать к мобильному приложению банковскую карту.

Для пользователей приложения «Мой налог» также предусмотрен бонусный счет, своего рода налоговый вычет в размере 10 тыс. рублей, который предоставляется однократно. В случае с самозанятыми он будет частично списываться при

оплате суммарного НПД по итогам месяца, пока не будет израсходован полностью.

Отметим, что для самозанятых регулярно открываются новые возможности. Например, теперь им для формирования будущей пенсии не нужно лично подавать соответствующее заявление в Пенсионный фонд, а сами платежи совершать по реквизитам через банк. Приложение «Мой налог» дополнили функцией, которая позволяет и зарегистрироваться в ПФР, и перечислять страховые взносы. Тут важно напомнить, что самозанятые не обязаны делать отчисления на пенсионное страхование, как, например, индивидуальные предприниматели или нотариусы. Они формируют свою пенсию самостоятельно, в том числе за счет добровольных взносов.

Вступившие в силу 28 марта изменения в Федеральный закон «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» дают право самозанятым участвовать в госзакупках на льготных условиях. Для них утвердили упрощенные процедуры заключения и оплаты договоров с заказчиками, сниженный размер обеспечения заявки на торгах, квотирование обязательного объема закупок у таких субъектов.

Кроме того, самозанятые граждане в условиях распространения коронавирусной инфекции могут воспользоваться рядом антикризисных мер господдержки, доступных индивидуальным предпринимателям и физическим лицам.

Актуальную информацию об особенностях и преимуществах специального налогового режима, а также о мерах поддержки бизнеса, принятых на федеральном и региональном уровнях, можно найти на сайте «Мой бизнес 63».

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

#### СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ

#### Пожары апреля

Работниками пожарно-спасательного отряда №42 и ДПК совершено 25 выездов, из них 24 - на пожары, 1 - ложный

В муниципальном районе Челно-Вершинский зафиксирован 21 случай пожара сухой травы:  $\hat{5}$  – в с.п. Каменный Брод, 2 – с.п. Челно-Вершины, 8 – с.п. Красный Строитель, 1 - с.п. Девлезеркино, 1 - с.п. Токмакла, 3 - с.п. Краснояриха, 1 - на границе с Шенталинским районом.

В целях соблюдения требований особого противопожарного режима оперативной группой в составе председателя административной комиссии м.р. Челно-Вершинский, сотрудника ОМВД России по Челно-Вершинскому району и инструктора противопожарной профилактики ПСО №42 проведены выездные рейды по сёлам района, проинструктировано 111 человек, составлен 1 административный протокол.

Пресс-служба ПСО №42

#### Не нарушайте противопожарный режим



#### Внимание! На дороге веломототранспорт!

На улице потеплело, на дорогах стало больше любителей веломототранспорта. Исходя из статистики, с каждым годом количество мотоциклистов, мопедистов, скутеристов увеличивается. И долгожданные тёплые, солнечные месяцы зачастую омрачаются автоавариями с участием транспортных средств данной категории Май-октябрь – это именно то время, когда на улицах появляется большое количество юных велосипедистов. Порой отвлекаясь на разговоры, автомобили, прохожих, они забывают о правилах безопасного поведения на дороге и становятся участниками автоаварий. Юные велосипедисты достаточно часто попадают в ДТП из-за незнания Правил дорожного движения и неумения ориентироваться на дороге. Скорость у велосипеда быстрее, чем у пешехода, значит, ребенку необходимо быстрее принимать правильное решение в сложившейся ситуации. Поэтому родителям, прежде чем купить детям велосипед, необходимо изучить с ним Правила дорожного движения и отработать навыки управления.

#### Основные правила для велосипедистов:

- 1. Управлять велосипедом на дороге может ребёнок, достигший 14-летнего возраста.
- 2. До 14 лет на велосипеде ребёенок может передвигаться только внутри двора, на специальных площадках, по велодорожкам, в парках и стадионах.
- 3. Также следует постоянно контролировать техническое

состояние велосипеда. Если велосипед используется в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости, на нём должны быть установлены спереди фара белого цвета, а сзади – фонарь или световозвращатель красного цвета. 4. Запрещена езда на велосипеде не держась за руль, а также перевозка пассажиров.

5. Чтобы перейти на противоположную сторону дороги необходимо сойти с велосипеда и продолжить движение в качестве пешехола по пешехолному перехолу.

Уважаемые родители, сотрудники Госавтоинспекции просят вас обратить внимание на то, как одевается ваш ребёнок перед поездкой на велосипеде: одежда должна быть яркой и заметной, обувь – иметь твёрдую подошву и грубый протектор, чтобы не скользить по педалям. Для езды в вечернее и ночное время необходимо использовать на одежде и самом велосипеде специальные световозвращающие эле-

Родители, не оставляйте без присмотра юных велосипедистов на улице и во дворах, регулярно проводите с ними беседы о правилах безопасного поведения при управлении велосипедом. И самый важный момент: чтобы научить ребёнка соблюдать правила безопасной езды и пользоваться велосипедной защитной экипировкой, родители сами должны быть примером!

ОГИБДД ОМВД России по Челно-Вершинскому району

#### Межрайонная ИФНС России №17 по Самарской области сообщает

В соответствии с постановлением правительства РФ от 24 апреля 2020 г. №576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» (далее - постановление), субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения, предоставляется субсидия из федерального бюджета.

Субсидия предоставляется в целях частичной компенсации затрат получателей субсидии, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников в апреле и мае 2020 г.

Согласно п.3 постановления, условиями для включения в реестр в целях предоставления субсидии являются:

а) направление получателем субсидии в налоговый орган по месту нахождения организации (месту жительства индивидуального предпринимателя) (далее - налоговый орган) заявления в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица (личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя) (далее - кабинет налогоплательщика), или в виде почтового отправления по форме согласно приложению №2 (далее заявление);

б) включение получателя субсидии в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию марта 2020 г. в соответствии с Федеральным законом

«О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

в) отнесение отрасли, в которой ведётся деятельность получателя субсидии, к отраслям российской экономики, в наибольшей степени пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (утверждён постановлением правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 г. №434);

г) получатель субсидии - организация не находится в процессе ликвидации, в отношении получателя субсидии не введена процедура банкротства, не принято решение о предстоящем исключении получателя субсидии из Единого государственного реестра юридических лиц;

д) у получателя субсидии по состоянию на 1 марта 2020 г. отсутствует недоимка по налогам и страховым взносам, в совокупности превышающая 3000 рублей;

е) количество работников получателя субсидии в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 90 процентов количества работников в марте 2020 г.

Количество работников получателя субсидии определяется Федеральной налоговой службой на основании полученных от Пенсионного фонда Российской Федерации данных из отчётности по форме «Сведения о застрахованных лицах», утвержденной постановлением правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 1 февраля 2016 г. № 83п, представленной получателем субсидии в соответствии с порядком и сроками, которые установлены законодательством Российской Федерации.

Ответственность за достоверность информации несёт получатель субсидии. Для получения субсидии за апрель 2020 г. получатель субсидии направляет заявление в налоговый орган в период с 1 мая до 1 июня 2020 г., для получения субсидии за май 2020 г. – с 1 июня до 1 июля 2020 г.

Продолжается подписная кампания на второе полугодие 2020 года

Уважаемые челновершинцы! Время оформить подписку на районную газету. Вашего звонка ждут в почтовых отделениях. Приглашаем вас на оформление альтернативной подписки в редакцию. Стоимость газеты от издателя – 158 рублей 46 копеек. «Авангард» – это издание, проверенное временем. Нам – 90 лет, и все эти годы мы работаем с вами и для вас!

Главный редактор А.В. МИНИНА 1. павный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершинь, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3 Факс 8 (84651) 2-11-49 ты. редактор – 8 (84651) 2-17-30, бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49, корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14 Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41

Номер подписан в печать по графику

#### ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

АЛЁКИНУ Ирину Витальевну с юбилеем – 50-летием со дня рождения!

Поздравляем от души тебя С этой важной и великой датой, Пожелать хотелось бы сейчас Жизни беззаботной и богатой! Чтоб искрились радостью глаза, Близкие делились чтоб любовью. Пусть обходят бури и гроза, Долгих лет и крепкого здоровья!

Семьи Дегтярёвых, Тарасовых

#### ПРОДАЮТСЯ

- Дрова дуб сухой. колотый 8000 руб.; разносортные – 6000 руб. Тел. 8-927-752-57-13.
- Дрова. Доски. Срубы. Тел. 8-917-948-02-33.
- Телега. Тел. 8-927-711-56-26. • Пчелосемьи. Тел. 8-927-900-66-65.
- Пчелоинвентарь, медогонка, ульи, магазины, рамки (корпусные и магазинные).
- Тел. 8-927-688-98-61, Александр. • Пчелосемьи, пчеломатки. Тел. 8-927-018-02-57 Реклама • А/м ДЭУ-Нексия, 2007 г.в., на ходу. Цена договор-

#### КУПЛЮ

- Куплю **коров**, **тёлок**, **быков**. Тел. 8-927-481-30-38. • Куплю коров, быков, тёлок. Дорого. Тел. 8-904-663-66-62.
- Закупаем КРС, лошадей. Дорого. Тел. 8-927-443-05-43.

ная. Тел. 8-937-077-93-08.

Куплю тульскую гармонь. Тел. 8-927-261-45-09.

#### ТРЕБУЮТСЯ

ООО ЧОП «НАБ»

требуются охранники, старшие смен, вахта в г.г. Самаре, Москве, з/п от 20000 руб. Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

#### **УСЛУГИ**

**ПГС, ЩПС, песок, щебень.** Доставка. Тел. 8-927-444-44-62.

ИНН 1603007209

Ремонт стиральных машин, холодильников, микроволновок. Тел. 8-937-797-89-70.

Пластиковые окна по доступным ценам. Замена откосов. Замер, доставка бесплатно. Тел. 8-927-765-14-65.

Парикмахерские услуги, наращивание ресниц ул. Советская, 4. Тел. 8-937-061-50-61, Татьяна



#### БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность родственникам, соседям, сотрудникам полиции и всем, кто принял участие и оказал поддержку в похоронах нашего мужа и отца Альгашова Валерия Викторовича.

Жена, дочь, зять, внуки

Газета выходит по средам и пятницам Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов Тираж 2300 Заказ №47

Подписной индекс газеты 52433 Авторский гонорар не выплачивается

ь, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, товраны — 8 (84651) 2-15-80 и фактически 18 мая в 15:00 ч Цена свободная

Газета «Авангард» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ 63-00673 от 18.03.2014 г.